

Проект ГТРК «Чувашия» «Азбука безопасности», который прописался в эфире каналов Россия и Россия 24 с 2011 года, получил специальный приз 15 международного фестиваля детективных фильмов и телепрограмм правоохранительной тематики «Детективфест».

В прошлом году творческая бригада создала 12 видеоуроков. Юные ведущие вместе с помощниками учили дорожные знаки, правила поведения в общественном транспорте, на перекрестке; рассказывали, где безопасно кататься на велосипеде, роликах, как переходить дорогу, выбирать авто-кресла. В фестивале участвовали почти все регионы России, страны ближнего и дальнего зарубежья. В жанровых номинациях конкурсанты представили игровые фильмы и даже телесериалы. Но больше всего работ жюри оценивало в тематических номинациях — о борьбе с терроризмом, коррупцией, спасении людей, воинском долге. Наши коллеги из пресс-службы МВД республики получили диплом номинанта за видеосюжет о борьбе с незаконным оборотом наркотиков. А проект «Азбука безопасности» стал обладателем спецприза в номинации «Безопасность на дорогах».